

**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА  
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ**

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
НАУКИ І ОСВІТИ  
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**



**ВИПУСК 72**

**25 червня 2021 р.**

**м. Переяслав**

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ  
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали  
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції  
**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

25 червня 2021 року

Вип. 72

Збірник наукових праць

Переяслав – 2021

УНИВЕРСИТЕТ ГРИГОРИЯ СКОВОРОДЫ  
В ПЕРЕЯСЛАВЕ

Совет молодых ученых университета

Материалы  
Международной научно-практической интернет-конференции  
**«ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ  
НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ»**

25 июня 2021 года

Вып. 72

Сборник научных трудов

Переяслав – 2021

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2021. Вип. 72. 142 с.

**ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В.П.** – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Воловик Л.М.** – кандидат географічних наук, доцент

**Дашкевич Є.В.** – кандидат біологічних наук, доцент (Білорусь)

**Євтушенко Н.М.** – кандидат економічних наук, доцент

**Кикоть С.М.** – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

**Носаченко В.М.** – кандидат педагогічних наук

**Руденко О.В.** – кандидат психологічних наук, доцент

**Садиков А.А.** – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

**Скляренко О.Б.** – кандидат філологічних наук, доцент

**Халматова Ш.С.** – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

**Юхименко Н.Ф.** – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій*

©Університет Григорія Сковороди  
в Переяславі

©Рада молодих учених університету

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Материалы Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. Переяслав, 2021. Вып. 72. 142 с.

#### **ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В.П.** – доктор исторических наук, профессор, академик НАПН Украины

#### **РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**

**Воловик Л.М.** – кандидат географических наук, доцент

**Дашкевич Е.В.** – кандидат биологических наук, доцент (Беларусь)

**Евтушенко Н.Н.** – кандидат экономических наук, доцент

**Кикоть С.Н.** – кандидат исторических наук (ответственный секретарь)

**Носаченко В.Н.** – кандидат педагогических наук

**Руденко О.В.** – кандидат психологических наук, доцент

**Садыков А.А.** – кандидат физико-математических наук, доцент (Казахстан)

**Скляренко О.Б.** – кандидат филологических наук, доцент

**Халматова Ш.С.** – кандидат медицинских наук, доцент (Узбекистан)

**Юхименко Н.Ф.** – кандидат философских наук, доцент

Сборник материалов конференции вмещает результаты научных исследований научных сотрудников, преподавателей высших учебных заведений, докторантов, аспирантов, студентов по актуальным проблемам гуманитарных, естественных и технических наук

*Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, достоверность фактов и ссылок несут авторы публикаций*

©Университет Григория Сковороды  
в Переяславе

©Совет молодых ученых университета

## ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

УДК 796.035:613.99

Регіна Андрєєва, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко  
(Херсон, Україна)

### ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ ФІТНЕС-ЗАНЯТЬ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ

*У статті проаналізовано методику розвитку фізичних якостей жінок першого зрілого віку на основі сучасних фітнес-програм. Доведено, що різноманітність спеціалізованих тренувальних програм дозволяють визначити їх високий рейтинг серед інших фізкультурно-оздоровчих заходів рекреаційної спрямованості.*

**Ключові слова:** методика, тренування, жінки, вправи, програми, мікроцикл.

*The article analyzes the method of development of physical qualities of women of the first mature age on the basis of modern fitness programs. It is proved that the variety of specialized training programs allows to determine their high rating among other recreational sports and recreational activities.*

**Key words:** methods, training, women, exercises, programs, microcycle.

**Постановка проблеми.** Науковцями доведено, що систематичні заняття фізичною культурою та спортом сприяють позитивним змінам в організмі молодих жінок: покращується обмін речовин, поліпшується діяльність серцево-судинної та дихальної систем, підвищується загальний рівень фізичної підготовленості та працездатності, підвищується життєвий тонус. Систематичні спортивні та фізкультурно-оздоровчі тренування вповільнюють процеси старіння м'язової та хрящової тканини, сприяють відновленню функцій життєдіяльності організму, підтримці оптимального фізичного розвитку, стабілізують кров'яний тиск, показники пульсу, адаптованості до перенапруги та стресових ситуацій [4, 5, 6, 7, 8].

Однак, на сьогодні, незважаючи на численні дослідження науковців [1, 2, 3], актуальною залишається проблема пошуку найбільш ефективних технологій, програм та методик підвищення рухової активності жінок першого зрілого віку з метою покращення стану здоров'я та вдосконалення фізичної підготовленості за рахунок впровадження сучасних фізкультурно-оздоровчих фітнес-технологій.

**Мета дослідження** – розробити методику підвищення рівня розвитку фізичних якостей жінок першого зрілого віку на основі сучасних фітнес-програм.

**Виклад основного матеріалу.** Дослідження проводилося на базі Херсонського фітнес-центру «Домінант» з вересня 2020 року по квітень 2021 року. Тренувальні заняття із жінками першого зрілого віку проводилися 2-3 рази на тиждень, по 60-90 хвилин в залежності від спрямування за завдань тренувального заняття.

Експериментальні фітнес-тренування мали стандартну структуру: підготовча частина (розминка – warm-up), основна частина (workout/activity), заключна частина (заминка (cool-down)).

*Підготовча частина (розминка (warm-up)) є безпосередньо важливою фазою розминки, що дозволяє здійснити підготовку організму до подальшого фізичного навантаження та попередити можливість виникнення травм. Такий підхід дає підстави включити в роботу великі м'язові групи та збільшити теплопродуктивність організму за умови підвищенням температури тіла, що є необхідним для стабільної терморегуляції всіх м'язових груп. Важливим є те, що за таких умов системно протікають обмінні процеси та збільшується еластичність м'язів. У вигляді розминки підготовча частина створює стимулюючі механізми роботи кардіореспіраторної системи, що проявляється у збільшенні частоти серцевих*

скорочень, зростанні хвилинного та ударного об'єм крові, покращенні кровопостачання великих м'язових груп.

*Основна частина фітнес-тренування (workout/activity)*, як правило, триває від 20 хвилин до 1 години. Основне тренувальне навантаження дозується у відповідності до індивідуальних потреб жінок з урахуванням функціонального стану та рівня підготовленості, основних завдань та спрямованості фітнес-тренувань, мотиваційних потреб та інтересів. В ході функціональної спрямованості основної частини фітнес-тренування необхідним є раціональне дозування робочих періодів та активного відпочинку. На цій підставі, фітнес-тренування кардіореспіраторної спрямованості поділяються на заняття для розвитку кардіореспіраторної системи і нормування складу тіла, силові тренування для розвитку силового фітнесу. При цьому, поєднання кардіотренувань з силовими вправами в одному занятті є цілком можливим.

*Заклучна частина (заминка (cool-down))* є обов'язковою частиною фітнес-тренування для стабілізації систем кровообігу та дихання шляхом дозованого активного відпочинку. У заключній частині фітнес-тренування використовують, як правило, вправи на розтягнення та розслаблення (стретчинг) всіх м'язових груп, усунення та запобігання больових відчуттів у м'язах. Безпосередньо фаза заключної частини створює передумови для поступового зниження частоти серцевих скорочень та відновлення обмінних процесів в організмі до наближеного вихідного рівня. Структурними одиницями заключної частини є: використання релаксаційних видів фізичних вправ (стретчинг, фітнес-йога); включення повільного бігу, різновидів ходьби та низько ударних вправ аеробної спрямованості.

Орієнтовна тривалість окремих частин експериментальних фітнес-тренувань:

- тривалість підготовчої частини (розминки) – 5-15 хвилин;
- тривалість основної частини із використанням кардіореспіраторних вправ з цільовою частотою серцевих скорочень – 20-30 хвилин;
- тривалість основної частини із виконання вправ силової спрямованості – 10-20 хвилин;
- тривалість заключної частини – 10-15 хвилин.

Представлена структура фітнес-тренувань змінювалася в залежності від фізичного стану та загального самопочуття жінок, цільової спрямованості тренувань та інших зовнішніх чинників та механізмів.

В таблиці 1 наведений орієнтовний зміст мікроциклу фітнес-тренувань.

Таблиця 1

**Зміст мікроциклу фітнес-тренувань (основна частина)**

<b>День тижня</b>	<b>Спрямованість заняття</b>
Понеділок	Аеробне тренування впродовж 30-45 хвилин
Вівторок	Самостійне силове тренування
Середа	Аеробне тренування – 30 хвилин
Четвер	Самостійне аеробне тренування
П'ятниця	Силове тренування для всіх основних м'язових груп середньої інтенсивності + йога, або стретчинг
Субота	Відпочинок або стретчинг
Неділя	Відпочинок або стретчинг

**Орієнтовні елементи комплексу степ-аеробіки**

1. Звичайний крок. Вихідне положення – основна стійка. Пружні кроки на місці, спина пряма, руки опущені вільно. Вправа виконується впродовж 3-4 хвилин.

2. Приставний крок. Крок виконується право, вліво, вперед, назад, на ступ-платформу та з неї. Приставні кроки виконуються пружньо та з ковзанням. Крок виконується в ритм музичного супроводу. Тривалість виконання вправи 3-5 хвилин.

3. Кроки з захлестом гомілки. Крок виконується пружньо, з почерговим захлестом гомілки правої, лівою. Вправа виконується впродовж 5 хвилин.

4. Кроки з підніманням коліна. Вправа складається з двох пружних або приставних кроки. Після кожної комбінації виконується підтягування коліна до грудей. Вправа повторюється з правої, лівої. Тривалість виконання вправи – 5 хвилин.

5. Стрибок в сторону. Вихідне положення – основна стійка. Вправа виконується через 2 звичайних кроки вправо, великий корок вправо, після – 4 звичайних кроки. Потворити виконання вправи вліво. Тривалість виконання 4-5 хвилин.

6. Крок на степ. Два кроки до степ-платформи, крок на степ-платформу, потім крок зі степ-платформи. Те ж саме з лівої. Можливе виконання кроків з відштовхуванням від степ-платформи. Тривалість виконання вправи – 5 хвилин.

7. Стрибкові кроки на степ-платформу. Два кроки вперед, два – назад. Стрибок на степ-платформу в центр обома ногами, зійти зі степ-платформи приставними кроками. Вправа виконується 20 разів.

8. Стрибкові кроки зі степ-платформи. Вихідне положення – основна стійка. Стрибок вгору, і в бік, одна нога залишається на степ-платформі. Те ж з іншої. Вправу виконувати 20 разів.

### Орієнтовні елементи аеробного та силового тренування

1. Вистрибування. Вихідне положення – присід. Виконання вистрибувань у вказаному положенні. Кількість повторень 10-12 разів.

2. Стрибкові рухи в упор лежачи. Вихідне положення – основна стійка. Виконати присід з упором на руки, виконати стрибок в положення упор лежачи. Повторити вправу у зворотному порядку. Кількість повторень 16 разів.

3. Різновиди пліометричних віджимань – з вихідного положення в упорі лежачи виконувати віджимання з відштовхуванням від підлоги, з плесканнями в долоні тощо. Кількість повторень вправи 6-8 разів.

4. Біг на місці з положення низького старту. Вихідне положення – упор, з випадом правою. Почергова зміна положення ніг, з опором на руки. Тривалість виконання вправи 16 разів.

5. Біг на місці. Вправа виконується інтенсивно з високим підніманням стегна, тривалість виконання – протягом 2-3 хвилин.

6. Глибокі присідання з обтяженнями. Вихідне положення: стійка ноги нарізно, руки витягнуті вперед з гантелями. Виконання присідань зі зміною положення рук. Кількість повторень 10-12 разів.

7. Перестрибування через степ-платформи вправо та вліво. Кількість повторень 6-8 разів.

8. Вправа «Бьорпі». Кількість повторень 10-12 разів.

9. Скручування з вихідного положення лежачи, ноги зігнуті в колінах. Не відриваючись від підлоги виконувати торкання ліктем протилежного коліна. Кількість повторень вправи – 10-12 разів.

10. Підйом ніг з положення лежачи. Кількість повторень – до 20 разів.

11. Бічні нахили з гантелями. Кількість повторень – до 20 разів.

Специфічність окремих видів фітнес-занять однакової спрямованості викликають оздоровчий тренувальний ефект. При цьому, вирішення поставлених завдань забезпечується використанням засобів окремих аеробних та анаеробних напрямів в поєднанні як в окремих тренувальних заняттях, так і комплексно.

**Висновки.** Різноманітність спеціалізованих тренувальних програм та сприятливий емоційний фон фітнес-занять дозволяють визначити їх достатньо високий рейтинг серед інших фізкультурно-оздоровчих заходів рекреаційної спрямованості. В цілому, раціональне проектування завдань та реалізація цілей технології педагогічних впливів із використанням комплексу засобів фітнес-програм створюють відповідні передумови для оптимального розв'язання освітніх, оздоровчих і виховних завдань на основі дотримання сучасних дидактичних принципів.



ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Билецкая В.В. Особенности использования фитнес-технологий в физическом воспитании. *Фізичне виховання в контексті сучасної освіти: VI регіональна науково-методична конференція*. Київ, 2011. С. 30–32.
2. Стрикаленко Є., Шалар О., Андреева Р., Жосан І., Коваль В., Швець О. Вплив занять CYCLE на фізичний стан жінок молодого віку. *Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві*. Луцьк, 2019. № 4(48). С. 68-73.
3. Строган Д.О., Стрикаленко Є.А., Шалар О.Г. Фізична підготовка жінок засобами пружинячих черевиків «KANGOO JUMPS». *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова*. К.: Вид-во НПУ імені М.П. Драгоманова, 2017. Випуск 5 К (86) 17. С. 331-336.
4. Шалар О.Г. Відповідальне ставлення до здоров'я як провідна цінність фізичного виховання. *Теорія та методика фізичного виховання*. 2009. №5. С. 26-31.
5. Шалар О.Г. Науменко М.В., Стрикаленко Е.А. Формирование мотивационно-ценностного отношения студентов к собственному здоровью. *Физическое воспитание студентов: научный журнал*. Харьков, ХООНОКУ – ХГАДИ, 2010. №5. С. 80-83.
6. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Andriieva, R., Zhosan, I., & Bazylyev, S. (2019). Influence of the maximum force indicators on the efficiency of passing the distance in academic rowing. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 19 (3), 1507-1512. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2019.03218>
7. Shalar, O., Huzar, V., Strykalenko, Y., Yuskiv, S., Homenko, V., & Novokshanova, A. (2019). Psycho-pedagogical aspects of interaction between personality traits and physical qualities of the young gymnasts of the variety and circus studio. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 19 (Supplement issue 6), 2283-2288. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2019.s6344>
8. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Voloshynov, S., Yuskiv, S., Silvestrova, H., & Holenko, N. (2020). The correlation between intelligence and competitive activities of elite female handball players. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 20 (1), 63-70. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2020.01008>
9. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Voloshynov, S., Homenko, V., & Bazylyev, S. (2020). Efficient passage of competitive distances in academic rowing by taking into account the maximum strength indicators. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 20 (6), 3512-3520. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2020.01008>
10. Strykalenko, Y., Huzar, V., Shalar, O., Voloshynov, S., Homenko, V., & Svirida, V. (2021). Physical fitness assessment of young football players using an integrated approach. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 21 (1), 360-366. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2021.01034>

УДК 796.071.43

*Анастасія Кокотєєва, Олена Березоручька  
(Одеса, Україна)*

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СПОРТІ

*У статті розглядаються сфери і особливості застосування ІТ у спорті, аналізуються новітні тенденції щодо «розумного» обладнання. Раніше змагальні види спорту були перш за все пов'язані з силою і витривалістю. Хоча ці чинники все ще грають важливу роль, технології зробили спорт набагато більш складним. Досягнення в області ІТ все більше впливають на масовий спорт: його учасники використовують новітні інформаційні технології для відстеження результатів, ведення статистики гравців, створення віртуальних ігрових полів і моделювання нових прийомів і методів.*

**Ключові слова:** *ІТ у спорті, комп'ютерні науки в спорті, IoT, спортивне обладнання, «розумне» устаткування.*

## ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

### БІОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Андрей Хоченков, Игорь Котович, Оксана Позывайло, Екатерина Юрченко*  
ПИЩЕВОЕ ПОВЕДЕНИЕ СОВРЕМЕННОЙ УЧАЩЕЙСЯ МОЛОДЕЖИ 5

### ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ / ГЕОГРАФИЯ И ГЕОЛОГИЯ

- Лариса Хомич, Марія Коваль*  
НАПРЯМКИ ЕКОЛОГІЧНО ОРІЄНТОВАНОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ МІСТ 8

### ЕКОЛОГІЯ / ЭКОЛОГИЯ

- Валентина Шлапацька, Сергій Макаренко, Юлія Макаренко*  
ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА ПЛОДОВО-ЯГІДНОЇ ПРОДУКЦІЇ У ПРИВАТНОМУ СЕКТОРІ 11

- Daria Yadrova, Kseniia Kugai*  
THE GREENHOUSE EFFECT. ITS CAUSES AND CONSEQUENCES 12

### ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ / ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ

- Володимир Малєєв, Анастасія Голова*  
ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ 16

- Лилиана Мардарь, Оксана Беда, Сергей Драгуца*  
UTILIZAREA CARDURILOR ÎN SISTEMUL BANCAR AL REPUBLICII MOLDOVA 18

### ЕКОНОМІКА / ЭКОНОМИКА

- Muhammed Abishov, Ikham Nuranov, Makhmud Kadirbergenov, Islam Abdullaev*  
CONCEPT OF INVESTMENT ENVIRONMENT: RELATIONS BETWEEN GOVERNMENT AGENCIES AND PRIVATE INVESTORS 23

- Асылхан Жаксыбергенов, Ясмин Ли*  
ИНОСТРАННЫЕ БАНКИ И ИНВЕСТИЦИИ:  
ЮЖНАЯ КОРЕЯ И РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН 25

- Алма Темирбекова*  
ИСЛАМСКИЙ БАНКИНГ В КАЗАХСТАНЕ 28

### МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ / МЕНЕДЖМЕНТ И МАРКЕТИНГ

- Оксана Беда, Лилиана Мардарь, Сергей Драгуца*  
SFERA DECIZIILOR DE FORMARE A PROFITULUI NET ŞI EFECTELE  
DECIZIILOR DE DISTRIBUIRE A LUI 31

- Сергей Драгуца, Оксана Беда, Лилиана Мардарь*  
АНАЛИЗ И УПРАВЛЕНИЕ ВАЛЮТНЫМИ ОПЕРАЦИЯМИ И ВАЛЮТНЫМ  
РИСКОМ В КБ «МОЛДОВА АГРОИНДБАНК» АО 34

### СОЦІОЛОГІЯ / СОЦИОЛОГИЯ

- Галина Олійник*  
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ  
З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ 39

### ІСТОРІЧНІ НАУКИ / ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Наталя Калька, Людмила Радченко*  
КОНЦЕПЦІЯ НОРВЕЗЬКОЇ ОСВІТИ ТА ІНТЕГРАЦІЯ ЇЇ МЕТОДІВ  
У РАМКАХ УКРАЇНСЬКИХ ШКІЛ ТА УНІВЕРСИТЕТІВ 42

### ЮРИДИЧНІ НАУКИ / ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Назым Алиева, Лаззат Адилбекова*  
ЗАЩИТА ПРАВ БЕРЕМЕННЫХ ЖЕНЩИН В СООТВЕТСТВИИ  
С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН 44

- Nazym Aliyeva, Lazzat Adilbekova*  
KEY ASPECTS OF THE CODE OF THE REPUBLIC OF KAZAKHSTAN  
'ON SUBSOIL AND SUBSOIL USE' 46

<i>Назым Алиева</i> ПРАВИЛА ПЕРЕХОДА НА УСЛОВИЯ ТИПОВОГО (МОДЕЛЬНОГО) КОНТРАКТА НЕДРОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ В ОБЛАСТИ УГЛЕВОДОРОДНОГО СЫРЬЯ	48
<i>Людмила Андрієвська</i> ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ РЕЖИМУ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ ПІД ЧАС СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ В ПЕРІОД КАРАНТИНУ	51
<i>Данило Козирєв</i> МІГРАЦІЙНЕ ПРАВО УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ЯК САМОСТІЙНОЇ ПРАВОВОЇ ГАЛУЗІ	53
<i>Анастасія Кулік</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	55
<i>Дар'я Лавренко</i> НОРМОТВОРЧІСТЬ ЯК ОДНА ІЗ ФОРМ ГАРАНТУВАННЯ ЯКІСНОЇ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ МВС	57
<i>Микола Лобанов</i> ПРИРОДА ТА ГЕНЕЗА АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ	60
<i>Инна Некрасова</i> К ВОПРОСУ О ПОРЯДКЕ УРЕГУЛИРОВАНИЯ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ В РЕСПУБЛИКЕ КАЗАХСТАН	63
<b>МИСТЕЦТВО / ИСКУССТВО</b>	
<i>Юлия Бегешева, Азиза Турдиева</i> ОСОБЕННОСТИ ПОСТРОЕНИЯ УРОКА СОВРЕМЕННОГО ТАНЦА	67
<i>Рахымжан Матжан, Урынбасар Джанахметов</i> ШАҒЫН КЕҢІСТІКТЕРГЕ АРНАЛҒАН ТҮРЛЕНДІРІЛЕТІН ЖИҒАЗДЫҢ АҚЫЛДЫ ШЕШІМДЕРІ	70
<i>Лілія Музиченко</i> НАШ СУЧАСНИК У МУЗИЧНОМУ І КРАЄЗНАВЧОМУ ПРОСТОРІ ВОЛИНИ	74
<i>Сералы Тлеубаев, Гульмира Дильдебаева</i> ТВОРЧЕСТВО З.М. РАЙБАЕВА В ИСТОРИЧЕСКОМ АСПЕКТЕ РАЗВИТИЯ БАЛЕТНОГО ТЕАТРА КАЗАХСТАНА	77
<i>Балжан Тлеубаева, Санжарқожа Мырзаев, Айгерім Мырзаи</i> ҚАЗАҚ БИІНІҢ ПАЙДА БОЛУЫНА ҚАТЫСТЫ ДЕРЕКТІ НЕГІЗДЕР	81
<b>ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА</b>	
<i>Тетяна Пуертас Паласіос, Тетяна Сич, Валентина Марковська</i> ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: НОВІ РЕАЛІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ	84
<b>ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ</b>	
<i>Олександр Посацький, Андрій Грабинський</i> ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЛІДЕРСТВА ТА КЕРІВНИЦТВА	86
<i>Людмила Поцікайло</i> КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ САМОКОНТРОЛЮ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ ВНЗ	89
<i>Ростислав Поцікайло</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ СТРУКТУРИ ЕМПАТІЇ ОСОБИСТОСТІ	94
<i>Татьяна Рыжковская, Инна Меньшойкина</i> КОМПЕТЕНТНОСТНЫЙ ПОДХОД К ОТБОРУ ПЕРСОНАЛА	97
<b>ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Людмила Комісаренко</i> МАТЕМАТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ КОЛЕГІАЛЬНОГО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ	101

<b>ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ</b>	
<i>Регіна Андрєєва, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко</i> ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ ФІТНЕС-ЗАНЯТЬ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ	104
<i>Анастасія Кокотєєва, Олена Березоруцька</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СПОРТІ	107
<i>Ярослав Таран</i> ПРИРОДНІ І УНІВЕРСАЛЬНІ ЗАСОБИ ПРОФІЛАКТИКИ ЗАХВОРЮВАНЬ І ОЗДОРОВЛЕННЯ ОРГАНІЗМУ	111
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Асем Нурланова, Зарина Чункурова</i> АЛТАЙ ТІЛДЕРІ ТУРАЛЫ ТЕОРИЯНЫҢ ТАРИХЫ ЖӘНЕ АЛТАЙ ТІЛДЕРІ ТУРАЛЫ БОЛЖАМДАР	114
<i>Жанат Сулейменов</i> ВАЖНОСТЬ РОЛИ ДЕЛОВОГО АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В СФЕРЕ БИЗНЕСА	117
<b>МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Ойимхон Халикова, Абдулхамид Аминжанов, Сайидислом Саидбурхонов, Октябрь Тешаев</i> ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ САНАЦИИ ПЛЕВРАЛЬНОЙ ПОЛОСТИ ПРИ ЭМПИЕМЕ ПЛЕВРЫ	121
<b>СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО / СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО</b>	
<i>Тимур Каипов</i> ЎРТАЧА ШЎРЛАНГАН ТУПРОҚ ШАРОЙТИДА ҚАЙРАҒОШ ДАРАХТИНИ ЭКИШ ТЕХНОЛОГИЯСИ	124
<i>Микола Козаченко</i> ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРИЙОМІВ ВИРОЩУВАННЯ ОЗИМОГО ЯЧМЕНЮ В УМОВАХ ДОСЛІДНОГО ПОЛЯ ВНАУ	126
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ / ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ТРАНСПОРТ</b>	
<i>Индира Косанова</i> РАЗРАБОТКА ТЕХНОЛОГИИ ПЛАЗМЕННОЙ ОБРАБОТКИ КОНТАКТНОЙ ПОВЕРХНОСТИ ВАГОННЫХ КОЛЕС	130
<b>ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ</b>	134

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2021. Вип. 72. 142 с.

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації».*

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:  
<http://confscientific.webnode.com.ua>

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко  
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:  
08401, вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),  
м. Переяслав, Київська обл., Україна,  
тел. +380930569496,  
сайт: [confscientific.webnode.com.ua](http://confscientific.webnode.com.ua)